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Protokół nr 18/2016 

z XVIII sesji Rady Miasta Józefowa. 

która odbyła się 26 lutego 2016 roku 

w siedzibie Rady Miasta Józefowa przy ul. Kard. S. Wyszyńskiego 1, budynek B 

 
Ad. 1 - Otwarcie obrad XVIII sesji Rady Miasta Józefowa 
 

Przewodniczący Rady Miasta Cezary Łukaszewski o godz. 14.10 otworzył obrady 
sesji, po czym powitał radnych, władze miasta i przybyłych gości. 
W następnej kolejności przewodniczący stwierdził prawomocność obrad. 
W obradach uczestniczyło 11 radnych. 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 
Załącznik nr 1 do protokołu nr 18/2016 

z obrad XVIII sesji Rady Miasta  
z dnia 26 lutego 2015  roku 

Lista obecności gości stanowi załącznik nr 2 do nin. protokołu. 
Załącznik nr 2 do protokołu nr 18/2016 

z obrad XVIII sesji Rady Miasta  
z dnia 26 lutego 2015  roku 

Wniosek Burmistrza Miasta dotyczący wprowadzenia projektów uchwał pod obrady sesji 

stanowi załącznik nr 3 do nin. protokołu.  
Załącznik nr 3 do protokołu nr 18/2016 

z obrad XVIII sesji Rady Miasta  
z dnia 26 lutego 2015  roku 

Propozycja porządku obrad stanowi załącznik nr 4 do nin. protokołu. 
Załącznik nr 4 do protokołu nr 18/2016 

z obrad XVIII sesji Rady Miasta  
z dnia 26 lutego 2015  roku 

 

Ad. 2 - Przyjęcie porządku obrad 
Przewodniczący C. Łukaszewski przedstawił porządek obrad niniejszej sesji                    
i zaproponował wprowadzenie do niego stanowiska Rady Miasta Józefowa                     
w sprawie zawartości czasopisma „Józefów nad Świdrem – pismo samorządowe”               
(w pkt. 7 porządku obrad) oraz dwóch protokołów z kontroli Komisji Rewizyjnej 
(w pkt. 8 i 9): 
- protokół z kontroli wydatkowania środków budżetowych w zakresie remontów 
gminnego zasobu mieszkaniowego za I półrocze 2015 roku, 
- protokół z kontroli realizacji zaleceń pokontrolnych wydanych przez jednostki 
zewnętrzne i wewnętrzne. 
W związku z brakiem uwag przewodniczący poddał pod głosowanie porządek 
obrad z zaproponowanymi zmianami.  
Rada Miasta w obecności 11 jej członków – jednogłośnie zaakceptowała porządek 
obrad uwzględniając ww. zmiany.  
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Porządek obrad: 
 

1. Otwarcie obrad XVIII sesji Rady Miasta Józefowa. 
2. Przyjęcie porządku obrad. 
3. Przyjęcie protokołu z XVII sesji. 
4. Uchwała zmieniająca uchwalę Nr 127/VII/2015 Rady Miasta Józefowa z dnia 

18 grudnia 2015 roku w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta 
Józefowa na lata 2016 – 2024.  

5. Uchwała w sprawie wprowadzenia zmian w uchwale budżetowej na 2016 
rok. 

6. Uchwała w sprawie uchwalenia programu profilaktyki zdrowotnej                     
pn. „Zwiększenie dostępności do świadczeń okulistycznych osobom 
powyżej 50 roku życia”.  

7. Stanowisko Rady Miasta Józefowa w sprawie zawartości czasopisma 
„Józefów nad Świdrem – pismo samorządowe”.  

8. Protokół z kontroli Komisji Rewizyjnej z kontroli wydatkowania środków 
budżetowych w zakresie remontów gminnego zasobu mieszkaniowego               
za I półrocze 2015 roku. 

9. Protokół z kontroli Komisji Rewizyjnej z kontroli realizacji zaleceń 
pokontrolnych wydanych przez jednostki zewnętrzne i wewnętrzne. 

10. Informacja Przewodniczącego Rady Miasta Józefowa. 
11. Informacja Burmistrza Miasta Józefowa o podejmowaniu działań w ostatnim 

okresie. 
12. Wnioski i interpelacje radnych. 
13. Wolne wnioski. 
14. Zakończenie obrad XVIII sesji Rady Miasta Józefowa. 

 
Przewodniczący C. Łukaszewski zaproponował następujący skład Komisji 
Skrutacyjnej: radna M. Walkiewicz (przewodnicząca komisji) i radny D. Podolski 
(członek komisji).  
Wyżej wymienieni wyrazili zgodę na udział w pracach komisji.  
 
Ad. 3 - Przyjęcie protokołu z XVII sesji. 
Przewodniczący C. Łukaszewski przedstawił protokół z obrad XVII sesji                          
i poinformował, że radny Adrian Pyra zgłosił swoje uwagi do protokołu drogą 
elektroniczną. Przewodniczący odczytał uwagi radnego.  

Ww. uwagi stanowią załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 
 

Załącznik nr 5 do protokołu nr 18/2016 
z obrad XVIII sesji Rady Miasta  

z dnia 26 lutego 2015  roku 
 
Przewodniczący Rady zaproponował, aby w związku z powyższymi uwagami 
przyjęcie protokołu odłożyć do kolejnej sesji. 
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Rada Miasta w obecności 11 jej członków – jednogłośnie poprzez aklamację 
zaakceptowała powyższą propozycję.  
 
Ad.4 - Uchwała zmieniająca uchwalę Nr 127/VII/2015 Rady Miasta Józefowa z dnia 
18 grudnia 2015 roku w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta 
Józefowa na lata 2016 – 2024.  
Przewodniczący C. Łukaszewski przedstawił projekt uchwały w powyższej 
sprawie.  
Pani Jolanta Rudnicka poinformowała, że radni przed niniejszymi obradami 
otrzymali zmienione załączniki do projektu uchwały zmieniającego Wieloletnią 
Prognozę Finansową (zmiana dotyczy tylko sprawozdań finansowych, które                     
w dniu dzisiejszym trzeba było wysłać do Regionalnej Izby Obrachunkowej). 
Ponadto                    p. Rudnicka poinformowała, że radni otrzymali zmieniony 
załącznik nr 2 do kolejnego projektu uchwały (w sprawie zmian w uchwale 
budżetowej) – zmiana polega tylko na wyszczególnieniu działu 600.  
Radny W. Glinka zapytał obecnego na sesji radcy prawnego, czy do powyższego 
projektu uchwały nie jest potrzebna opinia Komisji Budżetowo – Gospodarczej. 
Radca prawny Z. Czajor powiedział, że z punktu widzenia zasad procedowania,                        
o tego typu zmianach, które nie są zmianami merytorycznymi, można rozstrzygać 
podczas sesji.  
 
W związku z brakiem kolejnych pytań przewodniczący C. Łukaszewski poddał 
pod głosowanie projekt uchwały.   
Rada Miasta w obecności 11 jej członków – 9 głosami „za”, przy 2 głosach 
„wstrzymujących się” podjęła Uchwałę Nr 157/VII/2016 zmieniającą uchwałę                 
Nr 127/VII/2015 Rady Miasta Józefowa z dnia 18 grudnia 2015 roku w sprawie 
Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Józefowa na lata 2016 – 2024. 

Uchwała stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 
 

Załącznik nr 6 do protokołu nr 18/2016 
z obrad XVIII sesji Rady Miasta  

z dnia 26 lutego 2015  roku 
 
Ad.5 - Uchwała w sprawie wprowadzenia zmian w uchwale budżetowej na 2016 
rok. 
Przewodniczący C. Łukaszewski przedstawił kolejny projekt uchwały i otworzył 
dyskusję.  
Radny D. Podolski zapytał czy przy ul. Sobieskiego wykonane zostaną tylko 
parkingi, czy też chodnik.  
Burmistrz M. Banaszek powiedział, że w ubiegłym roku wykonano remont 
chodnika w ul. Sobieskiego od ul. Konopnickiej do ul. Spacerowej, a przy okazji 
remontu chodnika porządkowane są tereny przyległe do tego chodnika. Burmistrz 
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wspomniał, że w tym roku oprócz budowy parkingów planuje się remont chodnika 
na dalszym jego odcinku – od ul. Spacerowej do ul. Kwiatowej. 
Radna A. Masik zapytała ile miejsc parkingowych będzie znajdowało się przy 
Przedszkolu Miejskim Nr 1, a ile przy prywatnej firmie.  
Burmistrz M. Banaszek powiedział, że nie ma jeszcze projektu, ale będzie                      
on dotyczył pojedynczych miejsc parkingowych. Następnie Burmistrz wspomniał, 
że budowa parkingu jest bardziej opłacalna niż budowa chodnika, a w tych dwóch 
miejscach ludzie parkują pojazdy, więc będzie to z korzyścią dla nich.   
 
W następnej kolejności przewodniczący C. Łukaszewski zwrócił się z prośbą                  
do Komisji Skrutacyjnej o przeprowadzenie głosowania imiennego nad projektem 
uchwały. 
Komisja Skrutacyjna po przeprowadzeniu głosowania odczytała listę, która wraz 
z protokołem z głosowania stanowi załącznik nr 7 do nin. protokołu. 
 

Załącznik nr 7 do protokołu nr 18/2016 
z obrad XVIII sesji Rady Miasta  

z dnia 26 lutego 2015  roku 
 
Rada Miasta w obecności 11 jej członków – 9 głosami „za”, przy 2 głosach 
„wstrzymujących się” podjęła Uchwałę Nr 158/VII/2016 w sprawie wprowadzenia 
zmian w uchwale budżetowej na 2016 rok  
Uchwała stanowi załącznik nr 8 do nin. protokołu.  
 

Załącznik nr 8 do protokołu nr 18/2016 
z obrad XVIII sesji Rady Miasta  

z dnia 26 lutego 2015  roku 
 
Ad. 6 - Uchwała w sprawie uchwalenia programu profilaktyki zdrowotnej                     
pn. „Zwiększenie dostępności do świadczeń okulistycznych osobom powyżej 50 
roku życia”.  
Przewodniczący C. Łukaszewski przedstawił kolejny projekt uchwały i w związku 
z brakiem głosów poddał go pod głosowanie. 
Rada Miasta w obecności 11 jej członków – jednogłośnie podjęła Uchwałę                 
Nr 159/VII/2016 w sprawie uchwalenia programu profilaktyki zdrowotnej                   
pn. „Zwiększenie dostępności do świadczeń okulistycznych osobom powyżej                 
50 roku życia”. 
Powyższy uchwała stanowi załącznik nr 9 do nin. protokołu. 
 

Załącznik nr 9 do protokołu nr 18/2016 
z obrad XVIII sesji Rady Miasta  

z dnia 26 lutego 2015  roku 
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Ad. 7 - Stanowisko Rady Miasta Józefowa w sprawie zawartości czasopisma 
„Józefów nad Świdrem – pismo samorządowe”.  
Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że z wnioskiem o podjęcie 
powyższego stanowiska wystąpiło Kolegium Redakcyjne pisma „Józefów nad 
Świdrem”. 
Przewodniczący odczytał następnie treść stanowiska: 
 
„Na podstawie § 26 ust. 2 pkt. 6 uchwały Nr 150/V/08 Rady Miasta Józefowa z dnia 
29 maja 2008 r. w sprawie statutu Miasta Józefowa, Rada Miasta Józefowa: 
Ustala, że w czasopiśmie „Józefów nad Świdrem – pismo samorządowe”                     
nie będzie zamieszczać się reklam o charakterze komercyjnym, także w postaci 
insertów”.  
 
Radca prawny Z. Czajor zwrócił uwagę, że przewodniczący odczytując treść 
stanowiska dodał słowo „czasopisma”. Można potraktować to jako autopoprawkę.  
Burmistrz S. Kruszewski zaproponował, aby zamiast słowa „insertów” użyć słowa 
„wrzutki”. 
Radca prawny Z. Czajor zasugerował następujący zapis: 
Ustala, że w czasopiśmie „Józefów nad Świdrem – pismo samorządowe”                     
nie będzie zamieszczać się reklam o charakterze komercyjnym, także w postaci 
wkładek reklamowych (insertów)”. 
W związku z brakiem uwag przewodniczący Rady poddał pod głosowanie 
zaproponowane zmiany, a  następnie stanowisko.  
Rada Miasta w obecności 11 jej członków – jednogłośnie zaakceptowała ww. 
zmiany. 
Rada Miasta w obecności 11 jej członków – jednogłośnie podjęła Stanowisko                    
w sprawie zawartości czasopisma „Józefów nad Świdrem – pismo samorządowe”.  
Powyższe stanowisko stanowi załącznik nr 10 do nin. protokołu. 
 

Załącznik nr 10 do protokołu nr 18/2016 
z obrad XVIII sesji Rady Miasta  

z dnia 26 lutego 2015  roku 
 
 Ad. 8 - Protokół z kontroli Komisji Rewizyjnej z kontroli wydatkowania środków 
budżetowych w zakresie remontów gminnego zasobu mieszkaniowego za I 
półrocze 2015 roku. 
Przewodniczący C. Łukaszewski przedstawił protokół z kontroli Komisji 
Rewizyjnej w powyższej sprawie. 
Do protokołu nie zgłoszono uwag, Rada Miasta w obecności 11 jej członków 
poprzez aklamację zaakceptowała powyższy protokół. Stanowi on załącznik              
nr 11. 

Załącznik nr 11 do protokołu nr 18/2016 
z obrad XVIII sesji Rady Miasta  

z dnia 26 lutego 2015  roku 
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Ad. 9 - Protokół z kontroli Komisji Rewizyjnej z kontroli realizacji zaleceń 
pokontrolnych wydanych przez jednostki zewnętrzne i wewnętrzne. 
Przewodniczący C. Łukaszewski przedstawił kolejny protokół z kontroli Komisji 
Rewizyjnej. 
Do protokołu nie zgłoszono uwag, Rada Miasta w obecności 11 jej członków 
poprzez aklamację zaakceptowała powyższy protokół. Stanowi on załącznik                       
nr 12. 
 

Załącznik nr 12 do protokołu nr 18/2016 
z obrad XVIII sesji Rady Miasta  

z dnia 26 lutego 2015  roku 
 
Ad. 10 - Informacja Przewodniczącego Rady Miasta Józefowa. 
Przewodniczący C. Łukaszewski poinformował, że wspólnie z Zastępcą 
Burmistrza M. Banaszkiem uczestniczył w uroczystości dotyczącej konkursu 
ogłoszonego przez Urząd Marszałkowski Województwa Mazowieckiego                        
pt. „Stolica Kultury Mazowsza”. Przewodniczący poinformował, że stolicą kultury 
Mazowsza 2016 został Powiat Otwocki.  
Następnie przewodniczący wspomniał, że brał udział w walnym zebraniu związku 
wędkarskiego Józefowie. Przewodniczący oznajmił, iż Ministerstwo Środowiska 
wydało zaświadczenie, że Jezioro Łacha jest zbiornikiem przepływowym, a w 
związku z tym, nikt nie ma do niego prawa. Przewodniczący zwrócił się z prośbą 
do Burmistrza Miasta, aby pomógł wędkarzom w egzekwowaniu decyzji 
ministerstwa i dodał, że wędkarze zwrócą się do Burmistrza z takim wnioskiem.   
Przewodniczący C. Łukaszewski poinformował ponadto, że zwrócił się do niego 
mieszkaniec z pytaniem, czy mieszkańcy mogą współfinansować inwestycję 
miejską (dot. budowy ul. Rakietowej).  
Burmistrz S. Kruszewski powiedział, że rozmawiał z mieszkańcem                              
o powyższej sprawie, po czym powiedział, ustosunkuje się do sprawy                              
po zapoznaniu się z oczekiwaniami i propozycją mieszkańców.  
 
Ad. 11 - Informacja Burmistrza Miasta Józefowa o podejmowaniu działań                         
w ostatnim okresie. 
Sprawozdanie z działalności Burmistrza Miasta Józefowa za okres od 27 stycznia 
2016 r. do 26 lutego 2016 roku stanowi załącznik nr 13 do nin. protokołu.  
 

Załącznik nr 13 do protokołu nr 18/2016 
z obrad XVIII sesji Rady Miasta  

z dnia 26 lutego 2015  roku 
 
W związku z pytaniami radnych Burmistrz S. Kruszewski zdał relacje                                   
z następujących spotkań:  
- spotkanie z Marszałkiem w Urzędzie Marszałkowskim (rozmowa na temat 
dofinansowania budowy ul. Wawerskiej - sprawa jest w toku), 
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- spotkanie z prezesem TBS (dyskusja na temat dalszej budowy mieszkań i sposobu 
finansowania).  
 
Ad. 12 - Wnioski i interpelacje radnych. 
 
Radna U. Zielińska wnioskowała o sprawdzenie, czy na zamontowany dodatkowy 
maszt telefonii komórkowej przy ul. Piłsudskiego 1 było wydane pozwolenie oraz 
czy emisje pół elektromagnetycznych nie przekraczają dopuszczalnych norm (oba 
istniejące maszty łącznie). Ponadto radna zwróciła się z prośbą o informację,                 
czy był wykonany graficzny rozkład pół elektromagnetycznych oddziaływania                
na sąsiednie nieruchomości.  

Wniosek radnej stanowi załącznik nr 14. 
Załącznik nr 14 do protokołu nr 18/2016 

z obrad XVIII sesji Rady Miasta  
z dnia 26 lutego 2015  roku 

 

Radny G. Kruk powiedział, że zgłosił się do niego mieszkaniec z prośbą,                       
by władze miasta pomogły w uporządkowaniu terenu przy ul. 3 Maja 48 A i B, 
gdzie ostatnio palił się jeden z budynków.  
Burmistrz S. Kruszewski poinformował, że w ramach przetargu wyłoniona została 
firma, która niebawem zajmie się kilkoma domami przeznaczonymi do rozbiórki,             
a w pierwszej kolejności tym, który się palił.  
 

Radny W. Glinka powiedział, że sesje Rady Miasta powinny odbywać się                         
w  godzinach pozwalających na czynny udział mieszkańców. 
Radna A. Masik poparła wypowiedź przedmówcy. 
Burmistrz M. Banaszek powiedział, że dwie kadencje temu sesje odbywały się                 
o godz. 15.00 i udział mieszkańców był znikomy, ale być może teraz byłoby inaczej. 
Burmistrz zwrócił uwagę, że w trakcie obrad sesji wynikają różne sprawy i dobrze 
by było, aby odbywały się one w godzinach otwarcia urzędu i wspomniał, że 
obecna pora obrad sesji spotykana jest też w innych gminach. Burmistrz dodał, że 
radni kontaktują się z mieszkańcami poprzez dyżury, a ponadto osoby 
zainteresowane daną tematyką mogą uczestniczyć w komisjach Rady.  
Wiceprzewodnicząca Rady Miasta M. Jakubowska powiedziała, że dyskusje 
odbywają się głównie na komisjach Rady, których terminy podawane są do 
publicznej wiadomości, a na sesji przedstawiane jest już wypracowane stanowisko. 
Wiceprzewodnicząca wspomniała, że komisje odbywają się głównie o godz. 17.00, 
co pozwala na udział mieszkańców.  
Radna U. Zielińska powiedziała, że pamięta jak w II kadencji Rady sesje, które 
rozpoczynały się o godz. 17.00 kończyły się przed północą. Potem wprowadzono 
ograniczenie czasowe. 
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Inne wnioski zgłoszone przez radnych podczas sesji: 
 
Radna A. Masik zwróciła się z prośbą o uaktualnienie, na stronie internetowej 
Urzędu Miasta, informacji w zakładce „Miasto w liczbach”.  
Ponadto radna wnioskowała o przedstawienie sprawozdania z pracy p. P. Skorka, 
który był pracownikiem spółki Hydrosfera Józefów.  
 
Radna M. Jakubowska wnioskowała o uporządkowanie początkowej numeracji 
domów przy ul. Reymonta, ponieważ jest podwójna. 
 
Radny D. Podolski wnioskował o doprowadzenie chodnika wzdłuż ul. Reymonta 
do ul. Wiązowskiej. 
 
Ad. 13 - Wolne wnioski. 
Wniosków nie zgłoszono.   
 
 
Ad. 14 - Zakończenie obrad XVIII sesji Rady Miasta Józefowa. 
 
W związku ze zrealizowaniem porządku obrad przewodniczący C. Łukaszewski 
zamknął obrady sesji o godz. 15.00. 
 
 
  Sporządziła:                                                                            Przewodniczący Rady Miasta Józefowa 

 
Marta Wrońska                                                                                      Cezary Łukaszewski  


